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免责声明：上海矿山破碎机网: http://www.jawcrusher.biz本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网, 若有侵权
请联系我们删除!

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉

生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得沟通! 周一至周日全天竭诚为您服务。

电站j机器设备需要提折旧

帮助提意见SOGOU-京ICP证号固定资产折旧年限水岸---专用设备分类折旧年限。固定资产的分类及折旧年限飘

叶固定资产取得时的入账价值，包括企业为购建某项固定资产达到预定可使用状态前所发生的一切合理的必要

的支出，这些支出既有直接发生的，如支付的固定资产的价款运杂费包装费和安装成本等，也有间接发生的，

如应予以资本化的借款利息和外币借款折合差额以及应予分摊的其他间接费用等。(九)盘盈的固定资产，按同

类或类似固定资产的市场价格，减去按该项资产的新旧程度估计的价值损耗后的余额，作为入账价值。已投入

使用的固定资产应及时估价入账少年先锋队因为，企业可以计提折旧的前提是账面上必须存在并且使用固定资

产，首先是账面上必须有这份固定资产，账面上不存在就不是企业的固定资产。虽然折旧的计提对企业所得税

的影响只是时间性差异，企业于年月～月少计提的元的折旧可以在年月～月得到补偿，年多缴的企业所得税也

会在年得到补偿。企业购置并实际使用《环境保护专用设备企业所得税优惠目录》《节能节水专用设备企业所

得税优惠目录》和《安全生产专用设备企业所得税优惠目录》规定的环境保护节能节水安全生产等专用设备的

，该专用设备的投资额的%可以从企业当年的应纳税额中抵免;当年不足抵免的，可以在以后个纳税年度结转抵

免。场圃的林木基金（扣除已完借款工程支出中用于林木资产部分）作为林木资本，尚未实行林木资产核算的

场圃对已完借款工程支出中用于林木资产部分，暂时转作林木资产，待对现有林木估价入帐时，相应抵减现有
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林木估价款。

根据企业所得税法及其企业所得税法实施条例，企业购置并实际使用《安全生产专用设备企业所得税优惠目录

》规定的安全生产专用设备，其投资额的%可从企业当年应纳税额中抵免，当年不足抵免的，可以在以后个纳

税年度结转抵免。企业以专项储备购置固定资产，会计上应于确认固定资产时，一次性计提折旧并冲减专项储

备，而税法上应按不低于规定的折旧年限计提折旧或摊销在税前扣除。

税控系统专用设备和技术维护费用如何抵减刘刘根据《财政部国家税务总局关于增值税税控系统专用设备和技

术维护费用抵减增值税税额有关政策的通知》(财税号)的规定，增值税纳税人购买增值税税控系统专用设备(包

括分开票机，以下简称专用设备)支付的费用以及缴纳的技术维护费，可在增值税应纳税额中全额抵减。当本期

减征额大于第栏应纳税额与第栏简易征收办法计算的应纳税额之和时，按本期第栏与第栏之和填写，本期减征

额不足抵减部分结转下期继续抵减。增值税防伪税控专用设备包括税控金税卡税控IC卡和读卡器；通用设备包

括用于防伪税控系统开具专用发票的计算机和打印机。

中华人民共和国国家标准固定资产分类与代码suou仅限于计算机网络设备，通信网络设备入“通信设备”有关

类。因此，对容易发生可否抵扣意见不统一的固定资产，应慎重和认真分析该项资产综合情况，特别是对包括

在设备中的“土建”部分对应的增值税进项税的抵扣问题，不能简单地认定为“构筑物”，也不能简单确定一

些设备就是建筑物或者构筑物的附属设备和配套设施，从而影响企业享受增值税进项税额抵扣优惠。

目前《固定资产分类与代码》（GB/T-）已经被《固定资产分类与代码》（GB/T-）所替代，新标准已于年月日

起正式实施《固定资产分类与代码》新标准将固定资产门类由0个调减为个，同时将门类代码增加到固定资产

代码中。国家标准GBT－《固定资产分类与代码》规定了固定资产的分类代码及计算单位，主要电站j机器设备

需要提折旧适用于任何机构（等）的固定资产管理清查登记统计等工作。（五）防伪税控服务单位相关监督各

级税务机关根据《国家税务总局关于印发〈增值税防伪税控系统服务监督管理办法〉的通知》（国税发号）要

求，加强对防伪税控服务单位的监督，维护使用单位合法权益。

在每年的月份和月份的申报期内，在市局门户网站上，面向全市广大防伪税控用户，针对防伪税控服务单位的

防伪税控技术服务质量进行网上调查工作，也请广大防伪税控纳税人予以支持配合。

年最新节能环保概念股一览表杯中的月亮年最新节能环保概念股一览表年最新节能环保概念股一览表来源：中

商情报网时间：//责任编辑：fangzhuangyu我国节能环保市场潜力巨大，要把节能环保产业打造成新兴的支柱产
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业。培育能源审计节能评估节能诊断清洁生产审核等第三方服务机构，研究推动环境污染第三方治理，探索工

业企业污染治理新模式。税法对固定资产的折旧年限有怎样的规定？飘叶根据《国家税务总局关于印发《企业

所得税税前扣除办法》的通知》国税发号的规定：除另有规定者外，固定资产计提折旧的最低年限如下：（一

）房屋建筑物为年；（二）火车轮船机器机械和其他生产设备为年；（三）电子设备和火车轮船以外的运输工

具以及与生产经营有关的器具工具家具等为年。固定资产折旧年限不能低于：一房屋建筑物，年；二飞机火车

轮船机器机械其他生产设备年；三器具工具家具（与生产活动有关的）年；四除飞机火车轮船外的运输工具年

；五电子设备年。

三企业应当自固定资产投入使用月份的次月起计算折旧，停止使用固定资产，应当自停止使用的月份的次月起

停止计算折旧。

有关固定资产折旧年限规定逆水行舟有关固定资产折旧年限规定根据《企业所得税法实施条例》第六十条规定

，固定资产计算折旧的最低年限如下：（一）房屋建筑物，为年；（二）飞机火车轮船机器机械和其他生产设

备，为年；（三）与生产经营活动有关的器具工具家具等，为年；（四）飞机火车轮船以外的运输工具，为年

；（五）电子设备，为年。

（三）与生产经营活动有关的器具工具家具等，为年；（四）飞机火车轮船以外的运输工具，为年；（五）电

子设备，为年。

《北京市国家税务局关于企业所得税税收优惠备案管理有关问题的公告》（公告号）集成电路生产企业的生产

性设备，经主管税务机关核准，其折旧年限可以适当缩短，最短可为年。

原文地址：http://jawcrusher.biz/scpz/hTmXDianZhaneybhN.html
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